讲述社区故事,请拨本报热线67659999 请加上本报QQ407659842 990158 录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com

好人・好报・好邻居

这两个地方要小心

□见习记者 柴琳琳 文/图

"好好的一条路被'冻'住了,我数了 数这一上午滑倒了13个人。"昨日,家住铭 功路的居民刘先生向晚报反映,铭功路与 西陈庄前街交叉口处路面严重结冰,形成 一条冰包路,成为路人通行中的"拦路 虎",不少市民行走时滑倒。

昨日上午,记者来到该地段,远远就 看到凸凹不平的冰面在阳光下闪着光,结 冰路面足有20多米长,行人和车辆经过这 里时格外小心。

'在这里摔倒的人不计其数,这两天 上下班骑车经过这里,看到这段路就很闹 一位经过的路人告诉记者,昨天有 两位老人互相搀扶着通过时也滑倒了,当 时摔得不轻。

"前天这下水道冒水,造成路面结 冰。"附近一位知情的老板告诉记者,现在 下水道好了不冒水了,但是结的冰却没有 人除。



这段



□晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋 文/图

"正骑着车,突然就栽了。"昨日中午, 家住郑上路的徐先生下班回家途经建设 路与桐柏路交叉口,在宽阔的马路上栽了 跟头,

害人的是路中下陷的下水道箅子, 徐先生坐地许久才捂着腿站起,右小腿 迎面骨处已经渗出血,陪徐先生共苦的 还有他的爱车,擦破掉漆不说,连车把都

"每天下班都骑自行车从此经过,平 时并不在意此处有陷阱,幸亏天冷穿得 厚,伤得不重,就是吓了一跳。"徐先生心 有余悸地说。

下午,记者来到建设路与桐柏路交叉 口,害人的下水道箅子就在路口向北约 30米处路西。有两个下水道箅子并列排 在路中,形成了面积约2平方米的坑,坑 深约30厘米,"是重新修路时没把它们往 上升,周围路面也没有平整,就成这样 "一名环卫工人说。

"修路是好事,可留下这样的'陷阱' 实在不应该。"经过的陈先生说,施工中如 果更留心细节,就能避免很多事故发生。

秦岭路办事处巡防队员说,这个"陷 已多次肇事,害了不少路人,"白天还 好,到了晚上更危险,特别是电动车车速 较快,摔一下会更惨"

为了保证路人安全,巡防队员已在该 处拉起了警示标,"此处危险,小心绕行"

线索提供 陈喜中

招领新平台 社区川喇叭

www.izzwb.com欢迎你

17日上午,B21路公交车长牛先生在车上捡到胡 俊的身份证和一张建行卡。认领电话13137702738。

17日上午,公交三公司36路调度赵建立在车上 拾到一张公交月票B卡,卡号为00718055。认领电话 86020169

16日上午,B21公交车长在车上捡到郑州经贸职 业学校程会杰的学生证,学号是0502080907。认领 电话13137702738。

14日上午,公交三公司20路调度张平在车上拾 到一张公交学生卡,卡号为1471102。认领电话: 86020169

6日,吴女士在桐柏路淮河路附近丢了一个白色 钱包,里边有身份证、建行卡、招行信用卡、校园卡、医 保卡(地址是第七人民医院)。吴女士电话 13938558932。 见习记者 鲁慧

互动方式:您可以拨打本报热线67659999,发 送邮件到记者信箱 137442452@qq.com,加入本报 招领QQ群:93847869,发布您的招领信息。

11日晚10点半左右,金水区文化路巡防队员刘玉哲在农业路经五路口遇到 -件稀罕事儿,两个人在争抢同一个包,都说是自己的,当把包拿到巡防室让 拿有效证件来领时,竟然没人要了。

当时我看到那两个人在争吵,过去了解情况,他俩一见我,都说包是自己 的。"刘玉哲说,争执的两个人一个是收废品的老人,一个是20岁左右的男子,包 是打开的,里面有一台笔记本电脑,两人都称电脑是自己的。

刘玉哲将两人领到巡防室,想继续了解情况。收废品的老人默不作声地"消 失"了,20岁左右男子一口咬定包是他哥哥的,当刘玉哲让他哥哥来现场时,该 男子却称他哥因喝醉了酒来不了现场。

最后,刘玉哲只能暂时将包放在巡防室,并让该男子通知他的哥哥,第二天拿着 有效证件来认领。

但6天过去了,一直都没人来认领。

昨日上午,记者来到了文化路巡防室,打开包一看,里面除了一台惠普笔记 本电脑,还有一包杏仁和一些股票方面的资料。

如果你11日晚在农业路经五路附近丢失了自己的电脑,请带有效证件到文 化路巛防室认领。

见习记者 鲁慧 线索提供 李新

www.izzwb.com欢迎你

许先生:全新电热汀换燃气热水器。61978309 郭先生: 联想TD105 G3电话换物。13937862206 刘先生:九成新联想笔记本换踏板电动车 13653818604

徐先生:轮椅换浴霸,先锋牌电暖器换煤气灶。 18736086788

张女士:想用九成新电暖器换一个电磁炉或豆 浆机。13503862193

张先生:全新奥林巴斯伸缩镜头相机、全新威达 1200万像素数码相机、全新豪华健尔马足疗机、全新 宏泰昌足疗按摩机、九成新海信大1P冷暖空调,两 尊檀香木根艺佛像(观音和弥勒佛)换踏板电动车、 老年三轮车、21英寸纯平彩电。15516953369

晚报记者 汪永森 整理

互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送 邮件到 615985610@qq.com,加入本报换客联盟 QQ 群: 43591199、33213430、37920496、 106149676发布您的换物信息。

金龙鱼携手世界鱼油巨头领唱兔年团购市场

随着兔年新春佳节的临近,2011年开春礼品市场异常火爆。

近日,记者走访多家大型超市,发现相比往年主打名牌和高档保健品的促销风潮,今年贺年礼品团购消费模式显得更健康和理性。以金龙鱼添加深海 鱼油调和油为代表的特色粮油产品刮起一股强劲的健康时尚"团购"风潮,其"全家同补3A*,全面关爱心脑体"的健康理念得到消费者持续追捧,成为新年 送礼健康佳选。

企业团购 流行送金龙鱼

每逢各大佳节,总会有一道难题摆在企业 管理层的面前,究竟采购什么福利礼品才能让 全体员工都满意?俗话说"开门七件事,柴米油 盐酱醋茶", 父母那辈人讨节都喜欢自己下厨, 让难得在家的子女多尝尝家里的饭菜,不但口 味更合适,团圆的气氛也更加浓烈。所以,发 油、米、面准没错。随着人们健康意识的日渐提 高,大家都倾向选择大品牌的、富有营养的、健 康的产品,有机大米、金龙鱼添加深海鱼油调和 油等特色粮油产品在春节前夕就成为了团购市 场的抢手货。

记者在超市看到,来自某公司采购部门负 责人李先生一下就购买了1000瓶金龙鱼添加 深海鱼油调和油,他说,现代人都市亚健康问题 比较突出,快速生活节奏给大量"办公室族"带 来了高血脂、高血压等健康问题,"今年我们团 购主题就是'关心员工健康',健康员工不会因 身体原因影响公司工作,公司整体'健康指数' 也就提高了"

超市值班经理告诉记者,金龙鱼添加深海

鱼油调和油富含3A+(DHA、EPA、ALA)对人体 健康有重要作用,单位年底发福利一次就采购 上千桶很常见。

3A⁺给力 全家老小健康满分

除大宗团购外,不少精明消费者组成"小联 盟"也是金龙鱼添加深海鱼油调和油团购"生力

记者辗转另一超市看到,周小姐正和邻居 在挑选金龙鱼添加深海鱼油调和油。早已成为 该产品"骨灰级粉丝"的周小姐表示,金龙鱼添 加深海鱼油调和油美誉度高、实用性强、健康营 养,3A*科学配方能帮助家人实现心、脑、体全方 位健康,让她省心又放心。而往年给父母买保 健品的罗先生则表示,今年准备送金龙鱼添加 深海鱼油调和油做过节礼物,"药补不如食补"

金龙鱼添加深海鱼油调和油的火爆从忙得 不可开交的促销人员身上也可见一斑。促销员 小陈正向消费者介绍金龙鱼添加深海鱼油调和 油的"新春直飞大堡礁"活动(奖品细则详见商 场海报),只要购买该产品,就可以参加抽奖活 动,百分百中奖。

携手 ONC 深海鱼油原料符 合美国药典和欧盟标准

在兔年来临之际,全球最大鱼油供应商 ONC率先在北美市场宣告他们与益海嘉里建 立了战略合作伙伴关系。ONC生产的鱼油通 过美国药典(U.S.Pharmacopeia),鱼油重金属检 测结果符合欧盟标准,低于GOED(国际DHA/ EPA ω-3脂肪酸协会)标准。ONC首席执行官 Jamieson 先生表示,非常期待与2009年《财富》 杂志世界排名第300强的益海嘉里的合作,能 为全球消费者提供更健康、优质的产品。

个是优质原料的供应商,一个是信赖品 牌的缔造者。强强联手,为中国消费者创造健 康未来!

卓越品质 掀都市健康风尚

金龙鱼添加深海鱼油调和油脱颖而出,从 另一个侧面反映出亚健康高发的社会问题。据 最新数据显示,目前中国成年人DHA和EPA平 均摄入量只有37.6毫克/天,与美国医学研究院

(IOM)对人体膳食脂肪酸 DHA 和 EPA 的建议 摄入量160毫克/天相差甚远。

益海嘉里根据《中国居民膳食营养素参考 摄入量》以及《中国居民营养与健康状况调查》 中相关数据,与中国营养学会联合研制推出金 龙色添加深海色油调和油,精洗九种植物油精 华,添加优质进口含有珍贵深海鱼油的新资源 食品鱼油,其DHA和EPA平均含量达到 4000ppm(毫克/千克),配合膳食,可帮助人体达 到美国医学研究院的建议值。它还能帮助人体 摄入的饱和脂肪酸、单不饱和脂肪酸、多不饱和 脂肪酸达到1:1:1和ω-6:ω-3=4-6:1两个 层次脂肪酸均衡比例。

业内人士认为,金龙鱼添加深海鱼油调和 油能够从众多产品中脱颖而出,其3A+的健康 理念正是其深受用户青睐、成功占据市场的不 法宝,再配合它的符合美国药典(U.S. Pharmacopeia)和欧盟标准的优质选料、与中国 营养学会共同研制的先进配方以及汇聚全球智 慧的生产工艺等综合因素,共同奠定了金龙鱼 添加深海鱼油调和油领唱兔年节前团购的坚实